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#define FIRST SEGMENT PIN 2
#define SEGMENT COUNT 7

// npedéukc «Ob» o03BHauaeT, UYTO lLIeJI0OE UMCJIO '3a HUM SBalMcaHoO B
// B IOBOMYHOM Kone. EmmMHMIIAMM MBI 0D0O3HAUMM HOMEpa CETMEeHTOB
// VMHOMKaTOpa, KOTOPHE IOOJIXKHEI OLITh BKJIOUEHH IJIS OTODpaXeHUs
// apabckom umbpel. Bcero umdp 10, nosTomy B MaccuBe 10 umcen.
// Ham mocTaTouHO Bcero 6amnTa (aHrsn. byte, 8 6uT) nnsa xpaHeHUS
// kKoMDMHaLUMM CEeTMEeHTOB IJiS KaxXnou n3 Luudp.
byte numberSegments[10] = {
0b00111111, 000001010, 0b0O1011101, 001011110, 001101010,
0b01110110, 0b01110111, 0Ob0O0O011010, 0ObO1111111, ObO1111110,

}i

void setup()
{
for: (Int. 4 = Dy 3 < SEGMENT COUNT; 33
pinMode (i + FIRST SEGMENT PIN, OUTPUT) ;



void loop()

// omnpenejyisieM UMCJIO, KOTOpoe cobupaemcs orTobpaxaTb. IIyCTb UM

// ©6ynmeT HOMEep TeKyllel CeKyHIBl, BalMKJeHHBI Ha IecaTke
int number = (millis() / 1000) % 10;
// momyyaeM KOI, B KOTOpOM 3ammbpoBaHa apabckasa umbpa
int mask = numberSegments [number];
// Onsa kaxmoro M3 7 CcerMeHTOB MHIMKATOpA. . .
for (int 1 = 0; i < SEGMENT COUNT; ++i) {

// ...onpenensgeM: IOOJIXeH JIM OH OHTh BKJWOUEH. g 5TOTO

// cuuTeiBaeM 6uT (aHTJa. read bit), cooTBeTCTBYIOIUMA TeKyleMy
// cerMeHTY «i». McTmMHa — OH ycTaHoBJeH (1), Jsjoxp — HeT (0)

boolean enableSegment = bitRead (mask, 1i);

// BKIloUaeM/BHKJIlOUaeM CEeI'MeHT Ha OCHOBEe IOJIYUYEeHHOT'O SHaueHUS

digitalWrite (i + FIRST SEGMENT PIN, enableSegment);
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1 #define
2 #define
3 #define

4 byte
O byte
o byte
1 byte
8 byte
9 byte
10 byte
11 byte
12 byte
13 byte
14 void

dO
dl
d2
d3
d4
db5
do
d’/
d8
d9

DATA PIN 13

LATCH PIN 12
CLOCK PIN 11
0b11101110;
= 0b00101000;
= 0b11001101;
= 0b01101101;
= 0b00101011;
= 0b01100111;
= 0b11100111;
= 0b00101100;
= 0b11101111;
= 0b01101111;

setup () {
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void setup() {
pinMode (DATA PIN, OUTPUT);
pinMode(LATCH_PIN, OUTPUT) ;
pinMode(CLOCK_PIN, OUTPUT) ;
Serial.begin (9600);}

volid loop () {
if (Serial.available() > 0)
{ char digit = Serial.read();

if( digit == '0")

{digitalWrite (LATCH PIN, LOW)
ShiftOut(DATA;PIN, CLOCK PIN, LSBFIRST, dO);
digitalWrite(LATCH_PIN, HIGH) ;

}

else if( digit == '1")

{digitagWrite (LATCH PIN, LOW);
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if (Serial.available() > 0)
{ char digit = Serial.read():;

if( digit == '0'")

{digitalWrite (LATCH PIN, LOW);

shiftOut (DATA PIN, CLOCK PIN,
digitalWrite (LATCH PIN, HIGH)

}
else if( digit == '1")

{digitalWrite (LATCH PIN, LOW);

shiftOut (DATA PIN, CLOCK PIN,
digitalWrite (LATCH PIN, HIGH)
}

else iff(qdigit == '2")
{digitalgl

shiftOut (DATA PIN, CLOCK PIN,

’

’

ite (LATCH PIN, LOW);

4

LSBFIRST,

LSBFIRST,

LSBFIRST,

digitalWrite (LATCH PIN, HIGH);}

do) ;

did.) ;

d2) ;






